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Ata da quarta sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara Municipal 

de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos cinco dias (segunda-feira) do mês de março de dois mil e dezoito, às dezenove 

horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa Vereador 

Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, 

realizou-se a quarta sessão ordinária da décima quarta legislatura, sob a Direção 

do Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA, Presidente do Poder 

Legislativo, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA – Vice-Presidente, JAIRO TEIXEIRA 

ESPERIDIÃO, Secretário Hadoc, Secretária, feito à chamada e conforme a lista de 

Presença constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores, IVONALDO 

RODRIGUES DA SILVA E JOÃO MOREIRA BARBOSA. Ausente os senhores 

vereadores EDMILSON OLÍMPIO DA ROCHA, RHUAN RIBEIRO DE ARAÚJO e 

ROSILENE FERREIRA DE LIMA, que justificaram suas ausências. Portanto, 

estando presentes os Senhores Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, 

Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA declarou aberta a sessão, 

proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a proteção de 

DEUS, declaro abertos os trabalhos da quarta sessão ordinária”. Em seguida 

solicitou ao primeiro secretário hadoc da Mesa Diretora, o vereador Jairo Teixeira 

Esperidião, que procedesse a leitura da Ata da Sessão anterior, feito isto, o senhor 

presidente José Igor Denizar Costa da Silva, colocou em votação que foi aprovada 

por unanimidade. Continuando o senhor presidente apresentou as seguintes 

matérias: REQUERIMENTO Nº 016/2018. AUTOR: Vereador Edimilson Olímpio da 

Rocha – MDB. ASSUNTO: Solicita a construção de 02 (duas) Cisternas 

Comunitárias no Sítio Chã de Palhares e Sítio Mata, neste município. 

REQUERIMENTO Nº 017/2018. AUTOR: Vereador Edimilson Olímpio da Rocha – 

MDB. ASSUNTO: Solicita a canalização da rede de água em todas às Ruas do 

Bairro Nova Conquista, na cidade de Dona Inês/PB. REQUERIMENTO Nº 

018/2018. AUTORES - VEREADORES: José Igor Denizar Costa da Silva/PSD, 

Jairo Teixeira Esperidião/PSD, José Edmilson Alves/PSD, Rosilene Ferreira de 

Lima/PSD e Rhuan Ribeiro de Araújo/PP. ASSUNTO: Sugere parceria Prefeitura 

Municipal e ENERGISA, para troca de lâmpadas incandescentes e fluorescentes 

por lâmpadas de Led, para beneficiários do Programa Bolsa Família, desta cidade.  

REQUERIMENTO Nº019/2018. AUTOR: Vereador João Moreira Barbosa – MDB. 

ASSUNTO: Solicita a instalação de torneiras e reservatório de água no Cemitério 

Público “Santo Antônio”, nesta cidade. REQUERIMENTO Nº020/2018. AUTOR: 

Vereador João Moreira Barbosa – MDB. ASSUNTO: Solicita a renovação do 

fardamento para os Garis da nossa cidade. Em seguida usou a tribuna o vereador 

João Moreira Barbosa e falou da importância do seu requerimento que solicita ao 
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prefeito municipal a colocação de torneiras e a construção de um reservatório 

d’água no cemitério público “Santo Antônio”, pois, o mesmo tem por objetivo 

beneficiar a população quando na construção dos túmulos dos entes queridos, o 

outro requerimento solicita ao senhor prefeito João Idalino da Silva a renovação do 

fardamento dos garis, pois, o fardamento atual está muito desgastado, terminando 

o vereador solicitou aos colegas vereadores apoio as suas matérias. Em seguida o 

senhor presidente José Igor Denizar Costa da Silva colocou em votação 

Requerimentos de números 019 e 020. Ficando os mesmos aprovados por 

unanimidade. Terminada a parte das votações, o senhor presidente passou para a 

parte da tribuna livre. Conforme ordem de inscrição: O Vereador Ivonaldo 

Rodrigues da Silva saudou todos os presentes, e se disse indignado com tudo que 

viu nas redes sociais durante a última semana, e falou que os vereadores da 

bancada da oposição fazem denuncias com responsabilidades e respeito pelo 

povo. Solicitou que o Prefeito Municipal mande as máquinas para a Zona Rural 

para fazer o corte de terras, e providencie também a pinturas dos prédios públicos 

em especial as escolas municipais. O Vereador Damásio Berto de Oliveira 

cumprimentou a todos os presentes no Plenário, parabenizou o companheiro João 

Barbosa pela aprovação dos seus requerimentos de grande importância para 

melhorar os serviços públicos e as condições dos servidores. Continuando, 

comentou sobre os fatos que estão acontecendo na gestão municipal, falou 

também sobre falácias nas mídias sociais que tentam afetar a conduta dos 

vereadores da oposição que estão abraçando a causa do povo, como ele próprio 

se propôs a fazer. Disse das irresponsabilidades das coisas faladas em 

pronunciamento do gestor em programa de rádio, transferindo a culpa da má 

gestão aos médicos do PA e dos PSF's, disse que espera a reabertura do Pronto 

Atendimento, pois o que a população quer de verdade é uma saúde digna. Falou 

ainda, sobre a gestão da Câmara Municipal, que no ano de 2017 recebeu quase 

um milhão de reais, continuando o vereador comentou alguns gastos cometidos 

pelo presidente e terminou suas palavras cobrando do gestor pelo menos a pintura 

do prédio da Câmara Municipal. O Vereador João Barbosa, cumprimentou ao 

público presente, e iniciou sua fala dizendo da esperança de reabertura do Pronto 

Atendimento Municipal, falou também dos gastos públicos da Prefeitura e da 

Câmara Municipal, como também do dever dos vereadores que é fiscalizar a 

serviço do povo. Disse que a questão em que se encontra o Município, também se 

arrasta de outras gestões, como o do Aterro Sanitário. parabenizou 

antecipadamente, todas as mulheres pelo Dia Internacional da Mulher, 

comemorado no dia 08 de Março, e falou sobre as discriminações sofridas pelas 

mesmas ao longo da história, e atualmente na política. O Vereador Jairo Teixeira 

Esperidião saudou a Mesa Diretora e colegas vereadores, público presente e a 
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todos que acompanham através da rede mundial de computadores. O vereador 

falou sobre a disseminação de ódio e intolerância nas redes sociais, e 

posteriormente discursos contraditórios, pois só sabem ouvir um lado. Esclareceu 

mentiras sobre os contracheques de funcionários que foram expostos sem nenhum 

esclarecimento, pois no mês de dezembro acrescenta-se o 13º salário. Falou sobre 

a situação do Pronto Atendimento, reabertura e reuniões com o CRM e COREM, 

para solucionar as questões que levaram ao fechamento, medidas estas que já 

estavam sendo articuladas antes mesmo do fechamento. Sobre o transporte 

escolar, assunto tratado na Sessão anterior, disse que também estarão buscando 

soluções para o mesmo, ao tempo que irão esclarecer falsas informações. Falou 

também sobre a continuidade da obra do Aterro Sanitário com recursos destinados 

para o mesmo, e sobre o reajuste salarial que foi apenas de 2,07 por cento e foi 

disseminado nas redes sociais como aumento, que é um erro, terminando o 

vereador pediu mais coerência e menos ódio. O Vereador Edmilson Alves 

cumprimentou a todos, e disse que não está feliz com a situação de fechamento 

em que se encontra o PA, pois também se preocupa com a população. E disse que 

a reunião que ocorreu com o atual gestor e vereadores da situação, foi para discutir 

e traçar planos para resolver as questões, sobretudo a da saúde, inclusive nós 

estaremos se deslocando à cidade de João Pessoa para se reunir com o Deputado 

Rômulo Gouveia, apoiado pelos vereadores da situação, e disse que os demais 

vereadores deveriam procurar seus respectivos representantes, para trazer 

melhorias para o povo donainesense. O Vereador Presidente Denizar, trouxe a 

Tribuna esclarecimento sobre questionamentos das finanças da Câmara Municipal, 

dizendo que o povo bem como todos os vereadores são sabedores das Sessões 

realizadas nesta Casa, foram as sessões especiais, realizadas tradicionalmente, 

como em homenagem as mulheres e as mães, com concessão de brindes e 

recepção através de lanches para uma média de 150 pessoas, e que este ano irá 

realizar novamente; também foi realizada uma Audiência Pública para tratar sobre 

Segurança Pública e uma Sessão Solene para entrega de Títulos de Cidadania 

Donainesnse, e que todos os gastos referentes a esses eventos de grande porte 

estão devidamente empenhados, pois para realizar uma sessão deste porte, se 

gasta em torno de três mil reais, o vereador Damásio se esqueceu de falar na folha 

de pagamento dos vereadores que é em torno de quarenta e dois mil reais 

mensais, como também da folha da previdência social, que é em torno de doze mil 

reais mensais, informou também que devolveu a prefeitura municipal vinte e seis 

mil reais, continuando, o presidente falou que reconhece que a fachada da Câmara 

Municipal está realmente precisando de uma reforma, mas caso os senhores 

vereadores não tenham observado, as pastilhas de cerâmica para a reforma da 

frente do prédio já estão compradas. Disse que acha justa a remuneração recebida 
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por cada funcionário e funcionária desta Casa, e que não aumentou em nada em 

relação à gestão anterior, da qual fez parte, e indagou o vereador Damásio por que 

só agora resolveu questionar os mesmos. Não havendo mais nada a tratar, o 

Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, 

determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois de lida e achada 

conforme ficará assinada pelo Presidente, José Igor Denizar Costa da Silva, pelo 

vice presidente, Damásio Berto de Oliveira e pelo secretário Hadoc, Jairo Teixeira 

Esperidião. Dona Inês, 05 de março de 2018. 
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